

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

SECRETARIA DE REGULAÇÃO E SUPERVISÃO DA EDUCAÇÃO SUPERIOR

RETIFICAÇÕES

No Diário Oficial da União nº 246, de 19 de dezembro de 2013, Seção 1, página 128, do anexo da [Portaria nº 702, de 18 de dezembro de 2013](#), no número de ordem 400, onde se lê: "80 (oitenta)", leia-se: "100 (cem)"; e, no número de ordem 402, onde se lê: "50 (cinquenta)", leia-se: "100 (cem)", conforme Nota Técnica nº 3/2018/CGARCES/DIREG/SERES/SERES, de 23/03/2018. (Registros e-MEC nºs 201361700 e 201362693, e Processo SEI nº 23000.005480/2015-95).

No Diário Oficial da União nº 65, de 4 de abril de 2017, Seção 1, página 62, do anexo da [Portaria nº 266, de 3 de abril de 2017](#), no número de ordem 178, onde se lê: "80 (oitenta)", leia-se: "100 (cem)"; e, no número de ordem 181, onde se lê: "50 (cinquenta)", leia-se: "100 (cem)", conforme Nota Técnica nº 3/2018/CGARCES/DIREG/SERES/SERES, de 23/03/2018. (Registros e-MEC nºs 201704550 e 201704553, e Processo SEI nº 23000.005480/2015-95).

No Diário Oficial da União nº 77, de 20 de abril de 2012, Seção 1, página 21, do anexo da [Portaria nº 39, de 19 de abril de 2012](#), no número de ordem 77, onde se lê: "80 (oitenta)", leia-se: "100 (cem)", conforme Nota Técnica nº 3/2018/CGARCES/DIREG/SERES/SERES, de 23/03/2018. (Registro e-MEC nº 201014776 e Processo SEI nº 23000.005480/2015-95).

No Diário Oficial da União nº 1, de 2 de janeiro de 2015, Seção 1, página 16, do anexo da [Portaria nº 819, de 30 de dezembro de 2012](#), no número de ordem 252, onde se lê: "80 (oitenta)", leia-se: "100 (cem)", conforme Nota Técnica nº 3/2018/CGARCES/DIREG/SERES/SERES, de 23/03/2018. (Registro e-MEC nº 201420839 e Processo SEI nº 23000.005480/2015-95).

No Diário Oficial da União nº 226, de 27 de novembro de 2017, Seção 1, página 96, do anexo da [Portaria nº 1.200, de 24 de novembro de 2017](#), no número de ordem 14, onde se lê: "100 (cem)", leia-se: "120 (cento e vinte)"; e onde se lê: "RUA PEDRO LUDOVICO 535, SETOR BOA VISTA, AUGUSTINÓPOLOS/TO", leia-se: "RUA

PLANALTO S/N, SETOR AUGUSTINÓPOLIS, AUGUSTINÓPOLIS/TO", conforme Nota Técnica nº 4/2018/CGARCES/DIREG/SERES/SERES, de 23/03/2018. (Registro e-MEC nº 201361217 e Processos SEI nºs 23000.006674/2017-70 e 23000.046564/2017-41).

No Diário Oficial da União nº 249, de 27 de dezembro de 2012, Seção 1, página 116, no número de ordem 3401, do anexo da [Portaria nº 286, de 21 de dezembro de 2012](#), onde se lê: "ENGENHARIA AMBIENTAL E SANITÁRIA (Bacharelado)", leia-se: "ENGENHARIA AMBIENTAL (Bacharelado)", conforme Nota Técnica nº 5/2018/CGARCES/DIREG/SERES/SERES, de 23/03/2018. (Registro e-MEC nº 201211253 e Processo SEI nº 23000.047086/2017-96).

No Diário Oficial da União nº 249, de 24 de dezembro de 2015, Seção 1, página 93, no número de ordem 84, do anexo da [Portaria nº 1.098, de 24 de dezembro de 2015](#), onde se lê: "ENGENHARIA AMBIENTAL E SANITÁRIA, BACHARELADO", leia-se: "ENGENHARIA AMBIENTAL, BACHARELADO", conforme Nota Técnica nº 5/2018/CGARCES/DIREG/SERES/SERES, de 23/03/2018. (Registro e-MEC nº 201511940 e Processo SEI nº 23000.047086/2017-96).

No Diário Oficial da União nº 241, de 18 de dezembro de 2017, Seção 1, página 73, no número de ordem 11, do anexo da [Portaria nº 1.344, de 15 de dezembro de 2017](#), onde se lê: "RUA DA HARMONIA, S/N, FAROL, MACEIÓ/AL", leia-se: "RUA PROFESSOR ÂNGELO NETO (ANTIGO COLÉGIO GUIDO DE FONTGALLAND), S/N, FAROL, MACEIÓ/AL", conforme Nota Técnica nº 6/2018/CGARCES/DIREG/SERES/SERES, de 23/03/2018. (Registro e-MEC nº 201206338 e Processo SEI nº 23000.000959/2018-88)

No Diário Oficial da União nº 227, de 28 de novembro de 2016, Seção 1, página 79, no número de ordem 24, do anexo da [Portaria nº 743, de 25 de novembro de 2016](#), onde se lê: "RUA CÔNEGO MACHADO, 918, FAROL, MACEIÓ/AL", leia-se: "RUA CAPITÃO SAMUEL LINS, S/N, FAROL, MACEIÓ/AL", conforme Nota Técnica nº 7/2018/CGARCES/DIREG/SERES/SERES, de 23/03/2018. (Registro e-MEC nº 201206336 e Processo SEI nº 23000.000990/2018-19).

No Diário Oficial da União nº 249, de 30 de dezembro de 2015, Seção 1, página 33, no número de ordem 269, do anexo da [Portaria nº 1.091, de 24 de dezembro de 2015](#),

onde se lê: "ENGENHARIA AMBIENTAL E SANITÁRIA (BACHARELADO)", leia-se: "ENGENHARIA AMBIENTAL (BACHARELADO)", conforme Nota Técnica nº 8/2018/CGARCES/DIREG/SERES/SERES, de 23/03/2018. (Registro e-MEC nº 201513429 e Processo SEI nº 23000.003706/2018-66).

No Diário Oficial da União nº 65, de 4 de abril de 2017, Seção 1, página 88, do anexo da [Portaria nº 268, de 3 de abril de 2017](#), no número de ordem 255, onde se lê: "COMUNICAÇÃO SOCIAL (Bacharelado)", leia-se: "COMUNICAÇÃO SOCIAL - PUBLICIDADE E PROPAGANDA (Bacharelado)"; e onde se lê: "500 (quinhentas)", leia-se: 100 (cem) conforme Nota Técnica nº 9/2018/CGARCES/DIREG/SERES/SERES, de 23/03/2018. (Registro e-MEC nº 201705633 e Processo SEI nº 23000.048603/2017-44).

No Diário Oficial da União nº 25, de 5 de fevereiro de 2018, Seção 1, página 14, no número de ordem 40, do anexo da [Portaria nº 58, de 2 de fevereiro de 2018](#), onde se lê: "FACULDADE DE GUANAMBI", leia-se: "CENTRO UNIVERSITÁRIO FG - UNIFG", conforme Nota Técnica nº 11/2018/CGARCES/DIREG/SERES/SERES, de 23/03/2018. (Registro e-MEC nº 201419004 e Processo SEI nº 23000.003704/2018-77).

No Diário Oficial da União nº 185, de 26 de setembro de 2016, Seção 1, página 15, no número de ordem 43, do anexo da [Portaria nº 1.091, de 24 de dezembro de 2015](#), onde se lê: "DESENHO INDUSTRIAL (Bacharelado)", leia-se: "DESIGN (Bacharelado)", e onde se lê: "150 (cento e cinquenta)", leia-se: "300 (trezentas)", conforme Nota Técnica nº 10/2018/CGARCES/DIREG/SERES/SERES, de 23/03/2018. (Registro e-MEC nº 200905497 e Processo SEI nº 23000.008613/2018-28).

No Diário Oficial da União nº 65, de 4 de abril de 2017, Seção 1, página 99, do anexo da [Portaria nº 269, de 3 de abril de 2017](#), no número de ordem 224, onde se lê: "140 (cento e quarenta)", leia-se: "175 (cento e setenta e cinco, conforme Nota Técnica nº 12/2018/CGARCES/DIREG/SERES/SERES, de 23/03/2018. (Registro e-MEC nº 201706102 e Processo SEI nº 23000.057092/2014-11).

No Diário Oficial da União nº 93, de 17 de maio de 2017, Seção 1, página 19, do anexo da [Portaria nº 430, de 15 de maio de 2017](#), nos números de ordem 9 e 10, onde

se lê: "AVENIDA JUIZ DE FORA, 110, GRANJAS BETÂNIA, JUIZ DE FORA/MG",
leia-se: "AVENIDA JUIZ DE FORA, 1100, GRANJAS BETÂNIA, JUIZ DE FORA/MG",
conforme Nota Técnica nº 13/2018/CGARCES/DIREG/SERES/SERES, de
23/03/2018. (Registros e-MEC nºs 200904946 e 200904931, e Processo SEI nº
23000.008107/2018-39).

No Diário Oficial da União nº 93, de 17 de maio de 2017, Seção 1, página 21, do
anexo da [Portaria nº 432, de 15 de maio de 2017](#), no número de ordem 4, onde se lê:
"AVENIDA JUIZ DE FORA, 110, GRANJAS BETÂNIA, JUIZ DE FORA/MG", leia-se:
"AVENIDA JUIZ DE FORA, 1100, GRANJAS BETÂNIA, JUIZ DE FORA/MG",
conforme Nota Técnica nº 13/2018/CGARCES/DIREG/SERES/SERES, de
23/03/2018. (Registros e-MEC nº 200904945 e Processo SEI nº 23000.008107/2018-
39).

No Diário Oficial da União nº 23, de 16 de janeiro de 2018, Seção 1, página 23, do
anexo da [Portaria nº 28, de 15 de janeiro de 2018](#), no número de ordem 1, onde se lê:
"AVENIDA JUIZ DE FORA, 110, GRANJAS BETÂNIA, JUIZ DE FORA/MG", leia-se:
"AVENIDA JUIZ DE FORA, 1100, GRANJAS BETÂNIA, JUIZ DE FORA/MG",
conforme Nota Técnica nº 13/2018/CGARCES/DIREG/SERES/SERES, de
23/03/2018. (Registros e-MEC nº 201418231 e Processo SEI nº 23000.008107/2018-
39).

No Diário Oficial da União nº 13, de 18 de janeiro de 2018, Seção 1, página 16, do
anexo da [Portaria nº 37, de 17 de janeiro de 2018](#), no número de ordem 18, onde se
lê: "AVENIDA JUIZ DE FORA, 110, GRANJAS BETÂNIA, JUIZ DE FORA/MG", leia-
se: "AVENIDA JUIZ DE FORA, 1100, GRANJAS BETÂNIA, JUIZ DE FORA/MG",
conforme Nota Técnica nº 13/2018/CGARCES/DIREG/SERES/SERES, de
23/03/2018. (Registros e-MEC nº 200904930 e Processo SEI nº 23000.008107/2018-
39).

No Diário Oficial da União nº 249, de 27 de dezembro de 2012, Seção 1, página 59,
no número de ordem 1525, do anexo da [Portaria nº 286, de 21 de dezembro de 2012](#),
onde se lê: "ANÁLISE E DESENVOLVIMENTO DE SISTEMAS INTERNET
(Tecnológico)", leia-se: "ANÁLISE E DESENVOLVIMENTO DE SISTEMAS
(Tecnológico)", conforme Nota Técnica nº

64/2017/CGARCES/DIREG/SERES/SERES. (Registro e-MEC nº 201211584 e Processo SEI nº 23000.049835/2017-10).

HENRIQUE SARTORI DE ALMEIDA PRADO
(Publicação no DOU n.º 58, de 26.03.2018, Seção 1, páginas 26 e 27).